## 聚合聚苯板厂商硅质聚苯板价格

产品名称	聚合聚苯板厂商硅质聚苯板价格
公司名称	廊坊益腾节能科技有限公司
价格	280.00/立方米
规格参数	规格:齐全 产地:河北大城 防火等级:A
公司地址	河北省廊坊市大城县王演马村66号
联系电话	0316-5960090 18733639248

## 产品详情

硅质聚苯板克服了传统EPS泡沫板易燃的缺点,安全性能非常高。完全达到住房和城乡建设部联合下发的公通字[2009]46号文件所规定的保温材料A级防火标准。

A级防火EPS保温板强度比岩棉、酚醛板高,不吸水、不脱落、易施工。

硅质聚苯板系统性能优越是闭合且发泡的球状分子结构,重量相对较轻,尺寸稳定性好,系统经耐候性实验,即经过80次高温-淋水循环和30次加热-冷冻循环后,未出现饰面层起泡、空鼓和脱落现象,未产生渗水裂缝。

硅质板工艺成熟施工工艺与传统的EPS板薄抹灰外墙外保温系统施工工艺相同,施工工艺成熟,便 于工人施工,且安全可靠,不会存在其他新型材料系统不稳定的缺陷。

硅质聚苯板性价比高,保留了传统EPS泡沫板的"导热系数低、保温效果好、工艺成熟"的优点,并且成本低廉,价格远远低于市场上同类A级阻燃型保温材料,以普通材料的价格获得A级阻燃的效果,市场前景广阔。

硅质聚苯板遇火不燃,火焰烤烧无滴落物、不卷曲、不熔化、低烟气量。

## 服务保障:

- 1、签订产品质量保障书,承诺-不合格产品绝不出厂。
- 2、两年内产品质量跟踪服务,并将客户服务记录在档案保存20年。
- 3、确因产品质量问题,我公司将保修、包退、包换、满足客户要求。

廊坊益腾节能科技有限公司有着强大的市场营销网络和技术研发中心,凭借人才、设计、生产优势、完善配套的服务体系和诚实守信的经营理念,不断创造出质优价廉的产品满足市场需求。公司信守"质以建业,诚以立信"经营理念,使廊坊益腾节能科技有限公司形象成了负责任、守信用、重质量的企业形象,给公司创造了广阔的发展空间。并始终以"质量放心,服务称心"为服务宗旨,衷心服务于每一位用户。真诚欢迎国内外客户与本公司合作。